



2017.8.15

星期二

读者热线：96706

壹点报料

WWW.qlw.com.cn

齐鲁晚报

荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188



荣成税收征管改革成效显著

全省将按荣成模式全面推广

本报荣成8月14日讯(刘恒涛) 近日,在全省国税系统深化税收征管体制改革观摩会议上,省国税局对荣成市国税局改革工作给予了充分肯定和高度评价,认为荣成国税系统敢于突破原有征管模式束缚,积极探索行业专业化管理的税收征管新路径,为全省国税系统征管改革工作树立了标杆,下一步将作为改革模板在全省推行。

今年以来,山东省国税局担负全国税收征管改革试点任务。按照部署,荣成市国税局作为综合试点单位率先启动改革工作,通过搭建以税源管理、风险管理、纳税服务为主线,以税收征管服务质效讲评会及部门联席会议

为保障的“三纵两横”税收征管总体框架,优化机构设置及人员配置,明确各岗位工作职责及业务流程,探索建立税收风险导向下的税源专业化管理格局。

经过近半年的探索实践,改革成效显现。在纳税服务方面,优化了18项办税流程,简并5项纳税人资料报送,对13项业务升级办结时限;推行自助和网上办税等6项提升办税效率措施,使纳税人平均等候时间由9.08分钟缩短至3.43分钟,业务平均办理时间由10.46分钟缩短至3.63分钟。在税源管理方面,对特定行业纳税人实施专门管理,根据不同行业管理特点采取不同的管理方式,确定不同的管理切入点,

通过对同一行业多家代表性企业数据的纵向挖掘,不同片区间调研成果的横向校验,已初步建立起针对特定行业的专业化税收管理方法。全市一般纳税人所分布的42个重点行业中,11个行业税负率同比提高2个百分点,整体税负提高0.2个百分点;医药制造、批发零售、专用设备制造和建筑业四个行业增值税税负率分别高出全省9.04、0.58、2.04、0.27个百分点;工业增加值弹性系数高出全省0.5个百分点,工业所得税与利润弹性系数高出全省1.5个百分点。在风险防控方面,改革以来,风控中心累计下发9期风险任务,全局风险管理入库税款、滞纳金4365.55万元。

17个失信者进了“黑名单”

荣成发布了8月份的信用“红黑名单”

本报荣成8月14日讯(荣宣) 8月9日,荣成市召开新闻发布会,向社会公布8月份信用“红黑名单”,17个单位和个人被列入“黑名单”。

市城乡建设局相关负责人公布了建设领域2017年第一批被纳入严重失信黑名单的6个企业和个人。根据《荣成市严重

失信“黑名单”管理办法》等相关规定,被纳入严重失信黑名单的6名生产经营者在市级信用管理平台上降为C级。同时,根据《关于对建设领域失信企业及其有关人员开展联合惩戒的合作备忘录》规定,在市场准入、企业年检、资质办理

等方面受到联合惩戒。

市公安局相关负责人发布称,今年以来,荣成市文明交通领域有7名个人被列入严重失信黑名单。对有较重或严重交通失信记录的单位和个人,各单位将联合采取相应的惩戒措施。

在环保领域,市环保

局相关负责人发布了2017年度第一批失信黑名单,有4个单位和个人“上榜”。对纳入“黑名单”的环保领域失信人或单位,将会采取限制或禁止市场准入、行政许可,停止执行享受的优惠政策或者对其关于优惠政策的申请不予批准等惩戒措施。

我是荣成青年

我为文明城市代言

本报荣成8月14日讯(王钰琳)

为更好发挥青年在创建全国文明城市工作中的生力军作用,营造“人人参与创城”的浓厚氛围,近日,团市委依托微信、微博等新媒体平台在全市团组织中举办“我是荣成青年,我为文明城市代言”活动。

据了解,此次代言活动采取个人参与与集体参与相结合的方式,由青年在特制刊板上围绕对文明城市创建的理解、期待、祝福等方面写下代言话语;同时,由专人负责拍摄青年们身着展现行业及岗位特征服装的代言图片及视频上传到团市委邮箱,团市委将分期在“荣成共青团”微信公众号发布,并择优推送至市级及威海共青团等新媒体平台。

526名新兵

在人民医院体检

本报荣成8月14日讯(王伟伟)

8月1日至8月8日,荣成市2017年征兵体检工作在荣成市人民医院健康管理中心进行。今年是荣成征兵体检站落户荣成市人民医院健康管理中心的第一年,医院采取多项措施做好征兵体检工作,确保体检工作质量。

为优化体检流程,保障体检质量,市人民医院健康管理中心在征兵体检期间停止一切查体业务,全力服务征兵体检工作。针对征兵查体需求,对科室门牌、展板进行统一更换,并利用室内电视、宣传板、横幅等宣传征兵相关信息。此外,还设立通讯设备储存处、家长等候区等,打造全封闭式征兵体检站。

为确保体检工作质量,医院从全院各科室精心挑选30余名医务人员,与健康管理中心20余名职工组成征兵体检小组,严把责任关、质量关,确保向部队输送合格的兵员。

体检结束后,健康管理中心将与征兵体检小组协同,加班加点完成信息汇总,尽快向武装部门提供相关体检情况,同时全力做好复检等服务工作,确保征兵体检任务高效圆满完成。目前,医院共为526名新兵进行了健康体检。

荣成市2017年餐饮行业技能大赛闭幕

技术能手”荣誉称号;对王强、常乃玺、刘迎喜、董新玲四位选手由市总工会授予“金牌职工”荣誉称号并奖励2000元;对陈晓毅等10名原职业资格低于高级工(国家三级职业资格证书)的选手,给予晋升高一级奖励,对石岛宾馆等6家餐饮单位授予“荣成市职业技能竞赛先进单位”。

近年来,荣成市将技术竞赛活动形成了常态化,把竞赛活动作为培养优秀技能人才的有效载体,从思想上高度重视,在行动上探索创新,并制定出一整套行之有效的竞赛程序和激励机



制,营造出“尊重科学、尊重知识、尊重人才”的良好氛

围,为行业发展提供了有力保障。

打响环保攻坚战,开启绿色生产之路

本报荣成8月14日讯(杨萌 汤志妮) 为了持续推进环保治理工作平稳向上发展,市质监站开展了环境保护百日攻坚活动,在建筑工程在建工地和各商砼站持续推进环境保护工作,并将扬尘治理的决心上升到新高度,扶持扶助施工、商砼企业在绿色生产的道路上不走弯路,同时加大环保督查整治力度,打响了环保治理攻坚战。

在三环、南構、少年宫等全市重点工程施工工地,做到现场100%围挡、工地砂土100%覆盖、工地路面100%硬化、拆除工程100%

洒水降尘、出工地车辆100%冲洗车轮车身、暂不开发的场地100%绿化的防扬尘的“六个百分百”要求。确保不出现施工区域围挡未全封闭,裸露土地未全覆盖,部分物料堆放混乱等情况,施工现场必须增设洒水清扫设备,出入口增加洗车设备,施工道路必须进行全硬化。

截止到今年年底,建筑面积1万平米以上土石方建设工地必须全部安装视频监控系统和在线监测系统,与监管部门联网,实现规模以上建筑工地在线监测和视频监控系统全覆盖。在露

天堆放渣土堆、裸露土地及渣土运输等常规工作中出现问题坚持整改,并有针对性地对新发现的问题逐一排查分析,发现问题未整改完毕的一律不许开工。

在做好扬尘治理整治的同时,建设项目的环评审批也纳入关键一环,各商砼站在未取得环评手续前,市质监站将下达停工整改通知书,取得环评手续经复查合格后方可复工。视频监控和扬尘监测系统的配备已作为必然要求,各商砼站必须安排专人定时对场地进行清扫,定期冲洗车身,对上料口喷淋设备进行维修,厂

区废料必须做到日产日清。城建局质监站指派专人跟踪督导落实,对于工厂化生产不达标、存在挂靠、无资质的将全部予以停工。各商砼企业未配备砂石分离机、环保显示屏,未更换盖土网,悬挂扬尘标识牌的,必须在一周内全部按要求安装完毕,在保证混凝土质量的同时,严令禁止现场搅拌预拌砂浆。

市质监站以强劲举措倒逼施工、商砼企业,让绿色生产道路越走越宽,促进提升我市城市形象,擦亮“自由呼吸·自在荣成”城市名片。